Daily Survey: Trump Tweets
October 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 32% 34% 36% 28% 27% 27% 35% 39% 36% 12% 34% 30%
Off on the wrong track 57% 60% 53% 60% 58% 54% 56% 58% 53% 76% 56% 53%
Not sure 11% 6% 10% 12% 15% 19% 9% 3% 11% 12% 10% 18%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (755) (477) (523) (224) (150) (429) (197) (704) (128) (114) (54)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Generally headed in the
right direction 32% 12% 28% 66% 7% 67% 28% 36% 37% 34% 28% 34% 30%
Off on the wrong track 57% 83% 53% 26% 90% 27% 58% 54% 57% 55% 58% 57% 56%
Not sure 11% 5% 19% 8% 4% 6% 14% 10% 6% 11% 14% 9% 13%
Totals 100% 100%  100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,000) (331) (419) (250)  (278)  (295)  (414) (276) (189) (217) (229) (396)  (158)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 26% 30% 29% 22% 16% 21% 30% 34% 29% 3% 31% 21%
Somewhat approve 16% 13% 15% 17% 19% 18% 16% 9% 18% 9% 13% 10%
Somewhat disapprove 12% 10% 12% 11% 16% 14% 11% 5% 11% 12% 14% 10%
Strongly disapprove 40% 44% 38% 42% 43% 32% 37% 50% 36% 67% 36% 35%
Not sure 7% 2% 6% 8% 7% 14% 6% 2% 5% 10% 7% 25%
Totals 101% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,000) (755) (477) (523) (224) (150) (429) (197) (704) (128) (114) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Strongly approve 26% 3% 21% 63% 4% 66% 19% 30% 30% 29% 19% 28% 24%
Somewhat approve 16% 7% 19% 23% 4% 22% 16% 17% 19% 16% 21% 13% 14%
Somewhat disapprove 12% 11% 14% 8% 7% 7% 14% 10% 10% 8% 10% 13% 15%
Strongly disapprove 40% 77% 32% 2% 85% 2% 41% 38% 38% 39% 44% 39% 38%
Not sure 7% 1% 14% 3% 1% 3% 9% 5% 3% 8% 6% 7% 9%
Totals 101% 99%  100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (1,000) (331) (419) (250) (278)  (295)  (414) (276) (189) (217) (229) (396)  (158)
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3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 29% 32% 29% 29% 21% 27% 29% 37% 30% * 26% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 55% 56% 57% 53% 44% 50% 61% 59% 54% * 56% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 16% 12% 14% 19% 34% 23% 10% 4% 16% * 18% *
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (421) (330) (226) (195) (75) (59) (200) (87) (339) (14) (51) (17)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 29% 18% 21% 37% * 36% 32% 24% 29% 30% 19% 34% 27%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 55% 39% 63% 52% * 58% 51% 54% 59% 60% 61% 52% 47%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 16% 43% 17% 11% * 6% 17% 22% 12% 10% 19% 14% 26%
Totals 100% 100% 101%  100% * 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%  100%
Unweighted N (421) (36) (175) (210) (17) (263) (139) (134) (94) (101) (96) (166) (58)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 52% 55% 50% 53% 50% 48% 51% 59% 50% 57% 52% *
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 40% 39% 40% 40% 39% 43% 42% 35% 42% 37% 35% *
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 8% 6% 10% 7% 11% 9% 7% 6% 7% 6% 13% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% *
Unweighted N (517) (407) (235) (282) (135) (73) (205) (104) (330) (103) (56) (28)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Disapprove of everything

the President has done 52% 64% 38% 8% 65% * 48% 51% 56% 55% 60% 45% 52%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 40% 33% 48% 60% 33% * 44% 43% 32% 34% 33% 46% 41%

continued on the next page ...
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Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 8% 2% 14% 33% 2% * 8% 6% 11% 11% 7% 9% 6%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% * 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (517) (293) (193) (31) (259) (25) (238) (133) (88) (103) (121) (207) (86)
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5A. Trump Tweets October 7, 2019 — (Trump rally video) https://t.co/4zENOQPQ11
Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 25% 22% 19% 11% 13% 25% 31% 24% 3% 20% 15%
Good 9% 10% 10% 8% 9% 10% 11% 6% 10% 7% 9% 4%
OK 27% 21% 27% 27% 34% 38% 21% 17% 27% 18% 28% 41%
Bad 14% 13% 14% 15% 14% 13% 15% 15% 12% 25% 16% 14%
Terrible 29% 31% 27% 31% 32% 26% 29% 31% 27% 47% 27% 26%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (981) (739) (470) (511) (219) (149) (420) (193) (691) (124) (112) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 20% 1% 20% 48% 2% 56% 16% 23% 26% 23% 18% 23% 14%
Good 9% 3% 9% 18% 3% 18% 8% 9% 12% 9% 8% 9% 10%
OK 27% 19% 32% 29% 13% 24% 30% 27% 22% 28% 29% 25% 28%
Bad 14% 21% 15% 4% 21% 2% 18% 12% 1% 12% 13% 17% 13%
Terrible 29% 56% 24% 1% 61% 1% 29% 29% 29% 28% 32% 26% 35%
Totals 99% 100% 100%  100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (981)  (327)  (409)  (245)  (273)  (289)  (405) (270) (187) (209) (226) (391)  (155)
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5B. Trump Tweets October 7, 2019 — Thank you @HeyTammyBruce! https://t.co/WYtJQmWv26
Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 24% 22% 17% 10% 14% 25% 26% 24% 2% 16% 14%
Good 9% 10% 10% 8% 13% 10% 8% 7% 10% 7% 9% 8%
OK 25% 18% 23% 27% 26% 33% 23% 17% 25% 20% 27% 32%
Bad 17% 15% 17% 18% 17% 18% 18% 15% 15% 28% 17% 17%
Terrible 29% 33% 28% 30% 34% 25% 26% 34% 26% 43% 31% 29%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (975) (736) (464) (511) (219) (145) (419) (192) (683) (128) (111) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 1% 19% 45% 3% 55% 13% 21% 29% 22% 18% 22% 12%
Good 9% 4% 8% 20% 3% 18% 9% 10% 10% 9% 8% 9% 12%
OK 25% 17% 30% 28% 11% 22% 28% 26% 17% 26% 25% 25% 24%
Bad 17% 22% 21% 5% 21% 3% 21% 13% 17% 17% 15% 17% 20%
Terrible 29% 56% 23% 2% 62% 3% 28% 30% 27% 27% 33% 27% 32%
Totals 99% 100% 101%  100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 100%  100%

Unweighted N (975)  (326)  (404)  (245)  (275) (286) (403) (271) (184) (211) (222) (390)  (152)
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5C. Trump Tweets October 7, 2019 — 'The Truth About Impeachment’ @SteveHiltonx @NextRevFNC
Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 25% 22% 18% 10% 13% 27% 26% 24% 4% 18% 9%
Good 9% 9% 10% 8% 10% 10% 7% 9% 10% 5% 6% 11%
OK 25% 19% 23% 27% 29% 33% 23% 16% 24% 18% 35% 39%
Bad 17% 14% 15% 18% 15% 20% 15% 17% 16% 28% 9% 8%
Terrible 30% 33% 29% 30% 36% 25% 28% 31% 26% 45% 31% 33%
Totals 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (984) (743) (469) (515) (220) (149) (421) (194) (690) (127) (113) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 20% 2% 19% 45% 3% 54% 16% 21% 27% 24% 18% 22% 13%
Good 9% 2% 7% 21% 2% 19% 10% 9% 9% 7% 11% 8% 11%
OK 25% 18% 30% 27% 12% 20% 27% 26% 19% 27% 25% 25% 24%
Bad 17% 20% 21% 4% 21% 4% 18% 15% 17% 16% 14% 18% 18%
Terrible 30% 57% 23% 2% 63% 3% 29% 30% 28% 27% 33% 27% 35%
Totals 101% 99%  100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100%  101%

Unweighted N (984)  (329)  (410)  (245)  (276) (289) (407) (272) (188) (214) (226) (390)  (154)
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5D. Trump Tweets October 7, 2019 — ....the captured ISIS fighters and families. The U.S. has done far more than anyone could have ever expected,
including the capture of 100% of the ISIS Caliphate. It is time now for others in the region, some of great wealth, to protect their own territory.
THE USA IS GREAT!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 23% 22% 15% 11% 14% 22% 26% 22% 1% 18% 12%
Good 11% 12% 12% 9% 11% 7% 12% 12% 12% 7% 10% 5%
OK 24% 18% 22% 25% 27% 36% 20% 12% 23% 18% 29% 39%
Bad 15% 12% 14% 16% 16% 15% 15% 14% 13% 27% 16% 15%
Terrible 32% 36% 30% 34% 35% 29% 31% 36% 31% 48% 27% 29%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (988) (746) (475) (513) (222) (149) (422) (195) (697) (125) (112) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 18% 2% 16% 46% 2% 51% 15% 19% 24% 21% 16% 20% 15%
Good 11% 4% 1% 19% 4% 20% 9% 11% 16% 10% 12% 10% 10%
OK 24% 17% 28% 25% 8% 22% 28% 24% 15% 26% 22% 24% 23%
Bad 15% 19% 17% 6% 18% 4% 17% 16% 10% 14% 13% 16% 18%
Terrible 32% 59% 28% 4% 67% 3% 32% 30% 34% 30% 38% 30% 34%
Totals 100% 101%  100%  100% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 101%  100%  100%

Unweighted N (988)  (327)  (413)  (248)  (275)  (291)  (409) (272) (188) (211) (229) (392)  (156)
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5E. Trump Tweets October 7, 2019 — As | have stated strongly before, and just to reiterate, if Turkey does anything that I, in my great and
unmatched wisdom, consider to be off limits, | will totally destroy and obliterate the Economy of Turkey (I’'ve done before!). They must, with
Europe and others, watch over...

Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 23% 22% 15% 11% 14% 22% 26% 22% 1% 18% 12%
Good 11% 12% 12% 9% 11% 7% 12% 12% 12% 7% 10% 5%
OK 24% 18% 22% 25% 27% 36% 20% 12% 23% 18% 29% 39%
Bad 15% 12% 14% 16% 16% 15% 15% 14% 13% 27% 16% 15%
Terrible 32% 36% 30% 34% 35% 29% 31% 36% 31% 48% 27% 29%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (988) (746) (475) (513) (222) (149) (422) (195) (697) (125) (112) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 18% 2% 16% 46% 2% 51% 15% 19% 24% 21% 16% 20% 15%
Good 11% 4% 1% 19% 4% 20% 9% 11% 16% 10% 12% 10% 10%
OK 24% 17% 28% 25% 8% 22% 28% 24% 15% 26% 22% 24% 23%
Bad 15% 19% 17% 6% 18% 4% 17% 16% 10% 14% 13% 16% 18%
Terrible 32% 59% 28% 4% 67% 3% 32% 30% 34% 30% 38% 30% 34%
Totals 100% 101%  100%  100% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 101%  100%  100%

Unweighted N (988)  (327)  (413)  (248)  (275)  (291) (409 (272) (188) (211) (229) (392)  (156)
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5F. Trump Tweets October 7, 2019 — ....down, watching over a quagmire, & spending big dollars to do so. When | took over, our Military was
totally depleted. Now it is stronger than ever before. The endless and ridiculous wars are ENDING! We will be focused on the big picture, knowing
we can always go back & BLAST!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 23% 22% 16% 9% 13% 23% 28% 22% 3% 21% 12%
Good 12% 13% 13% 10% 11% 10% 13% 11% 14% 5% 6% 6%
OK 20% 15% 18% 22% 25% 25% 19% 11% 19% 15% 26% 36%
Bad 18% 14% 16% 19% 19% 22% 16% 14% 15% 28% 21% 14%
Terrible 32% 35% 31% 33% 36% 29% 29% 37% 30% 49% 27% 32%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (990) (747) (475) (515) (224) (148) (422) (196) (697) (128) (111) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 19% 2% 17% 45% 2% 51% 15% 19% 24% 20% 14% 21% 17%
Good 12% 4% 1% 25% 3% 24% 10% 13% 16% 9% 13% 13% 12%
OK 20% 15% 25% 19% 9% 18% 23% 21% 14% 22% 22% 19% 17%
Bad 18% 21% 20% 9% 20% 5% 20% 15% 16% 17% 17% 17% 20%
Terrible 32% 59% 27% 2% 67% 2% 32% 32% 30% 33% 33% 30% 34%
Totals 101% 101%  100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99%  100%  100%

Unweighted N (990)  (329)  (416)  (245)  (276)  (291)  (409) (273) (188) (215) (227) (391)  (157)




Daily Survey: Trump Tweets
October 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

5G. Trump Tweets October 7, 2019 — | was elected on getting out of these ridiculous endless wars, where our great Military functions as a policing
operation to the benefit of people who don’t even like the USA. The two most unhappy countries at this move are Russia & China, because they
love seeing us bogged.....

Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 23% 22% 16% 9% 13% 23% 28% 22% 3% 21% 12%
Good 12% 13% 13% 10% 11% 10% 13% 11% 14% 5% 6% 6%
OK 20% 15% 18% 22% 25% 25% 19% 11% 19% 15% 26% 36%
Bad 18% 14% 16% 19% 19% 22% 16% 14% 15% 28% 21% 14%
Terrible 32% 35% 31% 33% 36% 29% 29% 37% 30% 49% 27% 32%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (990) (747) (475) (515) (224) (148) (422) (196) (697) (128) (111) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 19% 2% 17% 45% 2% 51% 15% 19% 24% 20% 14% 21% 17%
Good 12% 4% 1% 25% 3% 24% 10% 13% 16% 9% 13% 13% 12%
OK 20% 15% 25% 19% 9% 18% 23% 21% 14% 22% 22% 19% 17%
Bad 18% 21% 20% 9% 20% 5% 20% 15% 16% 17% 17% 17% 20%
Terrible 32% 59% 27% 2% 67% 2% 32% 32% 30% 33% 33% 30% 34%
Totals 101% 101%  100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99%  100%  100%

Unweighted N (990)  (329)  (416)  (245)  (276)  (291)  (409) (273) (188) (215) (227) (391)  (157)




Daily Survey: Trump Tweets
October 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

5H. Trump Tweets October 7, 2019 — The Radical Left Democrats have failed on all fronts, so now they are pushing local New York City and State
Democrat prosecutors to go get President Trump. A thing like this has never happened to any President before. Not even close!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 23% 21% 15% 9% 12% 24% 26% 22% 2% 16% 12%
Good 11% 12% 14% 8% 14% 8% 11% 10% 12% 6% 12% 5%
OK 20% 14% 17% 22% 23% 28% 17% 11% 18% 16% 26% 38%
Bad 18% 15% 17% 20% 19% 22% 17% 15% 18% 27% 12% 14%
Terrible 33% 37% 31% 35% 36% 29% 31% 38% 30% 49% 33% 31%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (993) (750) (474) (519) (222) (150) (426) (195) (698) (127) (114) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 2% 16% 44% 2% 51% 14% 20% 24% 19% 15% 22% 14%
Good 11% 4% 9% 23% 3% 23% 10% 11% 14% 12% 10% 10% 11%
OK 20% 13% 25% 20% 7% 17% 23% 19% 16% 21% 21% 18% 19%
Bad 18% 21% 22% 10% 20% 7% 20% 16% 18% 15% 18% 20% 20%
Terrible 33% 61% 28% 3% 68% 3% 34% 34% 28% 33% 36% 30% 36%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (993)  (329)  (415)  (249)  (276)  (294)  (410) (274) (188) (214) (228) (393)  (158)
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51. Trump Tweets October 7, 2019 — ....doesn’t even include the almost $2000 that the families got from the Trump Tax Cut. Stephen Moore,
Freedomworks That means $5000 to $6000 more in disposable yearly income that Americans have right now because of President Trump!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 24% 22% 17% 9% 11% 26% 28% 23% 3% 16% 17%
Good 11% 13% 10% 11% 11% 13% 10% 9% 12% 7% 13% 2%
OK 24% 17% 24% 25% 28% 31% 22% 17% 23% 18% 33% 36%
Bad 15% 14% 14% 16% 17% 15% 14% 15% 14% 27% 10% 14%
Terrible 30% 33% 30% 30% 34% 29% 28% 32% 28% 44% 28% 30%
Totals 99% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (993) (752) (474) (519) (223) (148) (427) (195) (699) (127) (113) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Great 19% 1% 18% 47% 2% 53% 15% 21% 25% 21% 15% 22% 16%
Good 11% 4% 9% 23% 3% 23% 8% 12% 18% 9% 13% 10% 12%
OK 24% 19% 28% 25% 11% 20% 28% 24% 15% 26% 23% 25% 23%
Bad 15% 20% 19% 3% 23% 2% 18% 12% 15% 16% 12% 15% 19%
Terrible 30% 56% 26% 2% 62% 2% 31% 30% 26% 27% 36% 28% 30%
Totals 99%  100%  100%  100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 99%  100%  100%
Unweighted N (993) (330) (414) (249) (277) (295) (412) (274) (189) (216) (229) (390) (158)
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5J. Trump Tweets October 7, 2019 — Heritage Foundation "'These numbers are blockbusters. Just since Donald Trump took office, Median Family
Incomrs are up over $4,100. In 8 years under President Obama, they only went up $1000. In one third the time, President Trump has increased
incomes 4 times as much, and that...

Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 24% 22% 17% 9% 11% 26% 28% 23% 3% 16% 17%
Good 11% 13% 10% 11% 11% 13% 10% 9% 12% 7% 13% 2%
OK 24% 17% 24% 25% 28% 31% 22% 17% 23% 18% 33% 36%
Bad 15% 14% 14% 16% 17% 15% 14% 15% 14% 27% 10% 14%
Terrible 30% 33% 30% 30% 34% 29% 28% 32% 28% 44% 28% 30%
Totals 99% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (993) (752) (474) (519) (223) (148) (427) (195) (699) (127) (113) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Great 19% 1% 18% 47% 2% 53% 15% 21% 25% 21% 15% 22% 16%
Good 11% 4% 9% 23% 3% 23% 8% 12% 18% 9% 13% 10% 12%
OK 24% 19% 28% 25% 11% 20% 28% 24% 15% 26% 23% 25% 23%
Bad 15% 20% 19% 3% 23% 2% 18% 12% 15% 16% 12% 15% 19%
Terrible 30% 56% 26% 2% 62% 2% 31% 30% 26% 27% 36% 28% 30%
Totals 99%  100%  100%  100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 99%  100%  100%
Unweighted N (993) (330) (414) (249) (277) (295) (412) (274) (189) (216) (229) (390) (158)




Daily Survey: Trump Tweets
October 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

5K. Trump Tweets October 7, 2019 — ’Incomes much higher under Trump than Bush, Obama. @foxandfriends And almost everything else is
better also (except | am driving the Deep State, and the Radical Left, Do Nothing Democrats, CRAZY)!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 24% 16% 9% 14% 25% 30% 24% 3% 19% 13%
Good 9% 10% 10% 8% 12% 7% 10% 7% 10% 1% 8% 15%
OK 21% 14% 21% 20% 24% 32% 17% 12% 20% 17% 24% 29%
Bad 17% 15% 13% 21% 18% 17% 18% 15% 16% 25% 20% 6%
Terrible 33% 37% 31% 35% 37% 30% 31% 37% 30% 53% 30% 38%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (996) (751) (476) (520) (224) (148) (427) (197) (702) (126) (114) (54)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 20% 2% 18% 48% 1% 55% 15% 21% 28% 22% 16% 22% 17%
Good 9% 2% 9% 19% 1% 19% 8% 9% 10% 9% 9% 9% 9%
OK 21% 14% 26% 22% 9% 18% 23% 23% 16% 20% 20% 21% 22%
Bad 17% 22% 18% 9% 21% 6% 21% 15% 13% 16% 17% 17% 19%
Terrible 33% 61% 29% 3% 68% 3% 33% 32% 33% 32% 37% 32% 33%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101%  100%

Unweighted N (996)  (328)  (419)  (249)  (277)  (293) (412 (274) (189) (216) (229) (394)  (157)




Daily Survey: Trump Tweets
October 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

5L. Trump Tweets October 7, 2019 — ’IG: DECLASSIFIED INFORMATION CONTRADICTS THE WHISTLEBLOWER. @foxandfriends But why are
people surprised? The ’partisan’ Whistleblower was very wrong on what was said on my perfect, ’no pressure, call with the Ukrainian President.
Bring in another Whistleblower from the bench!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 23% 23% 15% 1% 13% 24% 26% 23% 3% 17% 12%
Good 9% 9% 10% 9% 9% 8% 10% 9% 10% 2% 12% 10%
OK 22% 17% 21% 23% 25% 32% 18% 14% 20% 22% 28% 33%
Bad 16% 14% 15% 18% 15% 18% 18% 13% 16% 24% 17% 8%
Terrible 34% 37% 32% 36% 40% 29% 31% 38% 32% 50% 27% 38%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 101%
Unweighted N (995) (752) (475) (520) (223) (149) (426) (197) (699) (128) (114) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South = West
Great 19% 2% 17% 46% 1% 52% 14% 21% 25% 21% 16% 21% 15%
Good 9% 1% 10% 19% 2% 18% 9% 8% 10% 6% 9% 9% 13%
OK 22% 16% 27% 22% 9% 21% 25% 23% 20% 27% 21% 22% 17%
Bad 16% 20% 16% 11% 18% 7% 20% 14% 12% 14% 16% 17% 19%
Terrible 34% 61% 30% 2% 70% 2% 33% 34% 33% 32% 38% 32% 35%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  101% 99%

Unweighted N (995)  (331)  (416)  (248)  (278)  (294)  (412) (275) (188) (215) (228) (394)  (158)




Daily Survey: Trump Tweets
October 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

5M. Trump Tweets October 7, 2019 — We just WON the big court case on Net Neutrality Rules! A great win for the future and speed of the internet.
Will lead to many big things including 5G. Congratulations to the FCC and its Chairman, Ajit Pai!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 22% 20% 16% 11% 10% 24% 25% 22% 4% 15% 10%
Good 14% 16% 14% 14% 12% 15% 14% 15% 14% 8% 18% 16%
OK 29% 22% 27% 31% 30% 36% 27% 24% 28% 30% 31% 39%
Bad 14% 13% 13% 14% 13% 16% 12% 14% 13% 21% 10% 9%
Terrible 25% 27% 26% 25% 34% 23% 23% 22% 23% 37% 26% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (993) (749) (475) (518) (223) (150) (426) (194) (700) (127) (113) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 1% 17% 42% 2% 48% 14% 19% 24% 20% 15% 21% 14%
Good 14% 6% 12% 28% 6% 29% 12% 15% 17% 12% 14% 14% 16%
OK 29% 29% 34% 21% 22% 17% 36% 28% 19% 33% 29% 28% 27%
Bad 14% 17% 15% 6% 19% 4% 12% 15% 16% 13% 11% 15% 15%
Terrible 25% 47% 22% 2% 51% 2% 26% 23% 24% 21% 30% 23% 29%
Totals 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 101%

Unweighted N (993)  (328)  (416) (249)  (275)  (293)  (408) (275) (189) (215) (227) (393)  (158)




Daily Survey: Trump Tweets
October 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

5N. Trump Tweets October 7, 2019 — ...figure the situation out, and what they want to do with the captured ISIS fighters in their 'neighborhood.
They all hate ISIS, have been enemies for years. We are 7000 miles away and will crush ISIS again if they come anywhere near us!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 22% 17% 11% 11% 24% 30% 23% 1% 20% 17%
Good 10% 11% 11% 10% 9% 11% 11% 10% 12% 7% 9% 6%
OK 21% 15% 22% 21% 24% 30% 21% 10% 20% 16% 25% 37%
Bad 17% 14% 15% 18% 18% 20% 15% 14% 16% 26% 15% 11%
Terrible 32% 35% 30% 34% 38% 27% 29% 36% 29% 50% 31% 29%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (753) (477) (517) (222) (149) (426) (197) (699) (128) (113) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 20% 2% 19% 45% 1% 54% 17% 19% 24% 19% 18% 22% 16%
Good 10% 4% 10% 20% 4% 21% 8% 10% 17% 13% 11% 8% 12%
OK 21% 18% 25% 21% 8% 17% 24% 25% 13% 23% 20% 23% 19%
Bad 17% 18% 18% 11% 19% 7% 19% 15% 16% 17% 16% 16% 19%
Terrible 32% 59% 28% 3% 68% 1% 31% 31% 30% 29% 35% 31% 33%
Totals 100% 101% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (994) (329) (416) (249) (277) (295) (409) (276) (189) (216) (229) (392) (157)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

50. Trump Tweets October 7, 2019 — ....almost 3 years, but it is time for us to get out of these ridiculous Endless Wars, many of them tribal, and
bring our soldiers home. WE WILL FIGHT WHERE IT IS TO OUR BENEFIT, AND ONLY FIGHT TO WIN. Turkey, Europe, Syria, Iran, Iraq, Russia and
the Kurds will now have to.....

Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 22% 17% 11% 11% 24% 30% 23% 1% 20% 17%
Good 10% 11% 11% 10% 9% 11% 11% 10% 12% 7% 9% 6%
OK 21% 15% 22% 21% 24% 30% 21% 10% 20% 16% 25% 37%
Bad 17% 14% 15% 18% 18% 20% 15% 14% 16% 26% 15% 11%
Terrible 32% 35% 30% 34% 38% 27% 29% 36% 29% 50% 31% 29%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (753) (477) (517) (222) (149) (426) (197) (699) (128) (113) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South = West
Great 20% 2% 19% 45% 1% 54% 17% 19% 24% 19% 18% 22% 16%
Good 10% 4% 10% 20% 4% 21% 8% 10% 17% 13% 11% 8% 12%
OK 21% 18% 25% 21% 8% 17% 24% 25% 13% 23% 20% 23% 19%
Bad 17% 18% 18% 11% 19% 7% 19% 15% 16% 17% 16% 16% 19%
Terrible 32% 59% 28% 3% 68% 1% 31% 31% 30% 29% 35% 31% 33%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%  100% 99%

Unweighted N (994)  (329)  (416)  (249)  (277)  (295) (409 (276) (189) (216) (229) (392)  (157)




Daily Survey: Trump Tweets
October 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

5P. Trump Tweets October 7, 2019 — .....again said ’NO, thinking, as usual, that the U.S. is always the ’sucker, on NATO, on Trade, on everything.
The Kurds fought with us, but were paid massive amounts of money and equipment to do so. They have been fighting Turkey for decades. | held
off this fight for....

Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 22% 17% 11% 11% 24% 30% 23% 1% 20% 17%
Good 10% 11% 11% 10% 9% 11% 11% 10% 12% 7% 9% 6%
OK 21% 15% 22% 21% 24% 30% 21% 10% 20% 16% 25% 37%
Bad 17% 14% 15% 18% 18% 20% 15% 14% 16% 26% 15% 11%
Terrible 32% 35% 30% 34% 38% 27% 29% 36% 29% 50% 31% 29%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (753) (477) (517) (222) (149) (426) (197) (699) (128) (113) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South = West
Great 20% 2% 19% 45% 1% 54% 17% 19% 24% 19% 18% 22% 16%
Good 10% 4% 10% 20% 4% 21% 8% 10% 17% 13% 11% 8% 12%
OK 21% 18% 25% 21% 8% 17% 24% 25% 13% 23% 20% 23% 19%
Bad 17% 18% 18% 11% 19% 7% 19% 15% 16% 17% 16% 16% 19%
Terrible 32% 59% 28% 3% 68% 1% 31% 31% 30% 29% 35% 31% 33%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%  100% 99%

Unweighted N (994)  (329)  (416)  (249)  (277)  (295) (409 (276) (189) (216) (229) (392)  (157)




Daily Survey: Trump Tweets
October 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

5Q. Trump Tweets October 7, 2019 — ....including capturing thousands of ISIS fighters, mostly from Europe. But Europe did not want them back,
they said you keep them USA! | said 'NO, we did you a great favor and now you want us to hold them in U.S. prisons at tremendous cost. They
are yours for trials.” They.....

Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 22% 17% 11% 11% 24% 30% 23% 1% 20% 17%
Good 10% 11% 11% 10% 9% 11% 11% 10% 12% 7% 9% 6%
OK 21% 15% 22% 21% 24% 30% 21% 10% 20% 16% 25% 37%
Bad 17% 14% 15% 18% 18% 20% 15% 14% 16% 26% 15% 11%
Terrible 32% 35% 30% 34% 38% 27% 29% 36% 29% 50% 31% 29%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (753) (477) (517) (222) (149) (426) (197) (699) (128) (113) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South = West
Great 20% 2% 19% 45% 1% 54% 17% 19% 24% 19% 18% 22% 16%
Good 10% 4% 10% 20% 4% 21% 8% 10% 17% 13% 11% 8% 12%
OK 21% 18% 25% 21% 8% 17% 24% 25% 13% 23% 20% 23% 19%
Bad 17% 18% 18% 11% 19% 7% 19% 15% 16% 17% 16% 16% 19%
Terrible 32% 59% 28% 3% 68% 1% 31% 31% 30% 29% 35% 31% 33%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%  100% 99%

Unweighted N (994)  (329)  (416)  (249)  (277)  (295) (409 (276) (189) (216) (229) (392)  (157)




Daily Survey: Trump Tweets
October 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

5R. Trump Tweets October 7, 2019 — The United States was supposed to be in Syria for 30 days, that was many years ago. We stayed and got
deeper and deeper into battle with no aim in sight. When | arrived in Washington, ISIS was running rampant in the area. We quickly defeated
100% of the ISIS Caliphate,.....

Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 22% 17% 11% 11% 24% 30% 23% 1% 20% 17%
Good 10% 11% 11% 10% 9% 11% 11% 10% 12% 7% 9% 6%
OK 21% 15% 22% 21% 24% 30% 21% 10% 20% 16% 25% 37%
Bad 17% 14% 15% 18% 18% 20% 15% 14% 16% 26% 15% 11%
Terrible 32% 35% 30% 34% 38% 27% 29% 36% 29% 50% 31% 29%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (753) (477) (517) (222) (149) (426) (197) (699) (128) (113) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South = West
Great 20% 2% 19% 45% 1% 54% 17% 19% 24% 19% 18% 22% 16%
Good 10% 4% 10% 20% 4% 21% 8% 10% 17% 13% 11% 8% 12%
OK 21% 18% 25% 21% 8% 17% 24% 25% 13% 23% 20% 23% 19%
Bad 17% 18% 18% 11% 19% 7% 19% 15% 16% 17% 16% 16% 19%
Terrible 32% 59% 28% 3% 68% 1% 31% 31% 30% 29% 35% 31% 33%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%  100% 99%

Unweighted N (994)  (329)  (416)  (249)  (277)  (295) (409 (276) (189) (216) (229) (392)  (157)




Daily Survey: Trump Tweets
October 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

5S. Trump Tweets October 7, 2019 — ....This makes Nervous Nancy every bit as guilty as Liddle’ Adam Schiff for High Crimes and Misdemeanors,
and even Treason. | guess that means that they, along with all of those that evilly 'Colluded’ with them, must all be immediately Impeached!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 23% 23% 15% 12% 12% 23% 26% 23% 2% 16% 13%
Good 9% 9% 9% 9% 10% 7% 9% 9% 9% 8% 10% 5%
OK 20% 15% 21% 19% 23% 31% 17% 11% 19% 11% 32% 32%
Bad 16% 13% 13% 18% 15% 18% 17% 12% 14% 29% 12% 18%
Terrible 36% 40% 34% 38% 40% 31% 34% 42% 35% 50% 29% 32%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (997) (753) (474) (523) (223) (150) (428) (196) (701) (128) (114) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 2% 17% 45% 2% 52% 15% 18% 26% 21% 17% 19% 18%
Good 9% 4% 8% 16% 2% 18% 7% 12% 8% 10% 5% 11% 7%
OK 20% 11% 25% 25% 6% 22% 23% 21% 19% 20% 21% 19% 24%
Bad 16% 18% 17% 12% 16% 6% 20% 14% 10% 14% 16% 17% 17%
Terrible 36% 65% 33% 2% 74% 2% 35% 36% 38% 35% 41% 35% 35%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101%  101%

Unweighted N (997)  (331)  (418)  (248)  (278)  (293)  (414) (274) (189) (217) (228) (394)  (158)




Daily Survey: Trump Tweets
October 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

5T. Trump Tweets October 7, 2019 — Nancy Pelosi knew of all of the many Shifty Adam Schiff lies and massive frauds perpetrated upon Congress
and the American people, in the form of a fraudulent speech knowingly delivered as a ruthless con, and the illegal meetings with a highly partisan
"Whistleblower’ & lawyet...

Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 23% 23% 15% 12% 12% 23% 26% 23% 2% 16% 13%
Good 9% 9% 9% 9% 10% 7% 9% 9% 9% 8% 10% 5%
OK 20% 15% 21% 19% 23% 31% 17% 11% 19% 1% 32% 32%
Bad 16% 13% 13% 18% 15% 18% 17% 12% 14% 29% 12% 18%
Terrible 36% 40% 34% 38% 40% 31% 34% 42% 35% 50% 29% 32%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (997) (753) (474) (523) (223) (150) (428) (196) (701) (128) (114) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 19% 2% 17% 45% 2% 52% 15% 18% 26% 21% 17% 19% 18%
Good 9% 4% 8% 16% 2% 18% 7% 12% 8% 10% 5% 1% 7%
OK 20% 11% 25% 25% 6% 22% 23% 21% 19% 20% 21% 19% 24%
Bad 16% 18% 17% 12% 16% 6% 20% 14% 10% 14% 16% 17% 17%
Terrible 36% 65% 33% 2% 74% 2% 35% 36% 38% 35% 41% 35% 35%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (997)  (331)  (418)  (248)  (278)  (293)  (414) (274) (189) (217) (228) (394)  (158)




Daily Survey: Trump Tweets
October 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

5U. Trump Tweets October 7, 2019 — .@60Minutes ’forgot’ to report that we are helping the great farmers of the USA to the tune of 28 Billion
Dollars, for the last two years, paid for out of Tariffs paid to the United States by China for targeting the farmer. They devalued their currency,
therefore paying the cost!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 22% 17% 11% 14% 24% 29% 23% 5% 17% 14%
Good 12% 14% 13% 12% 14% 9% 15% 10% 14% 8% 11% 6%
OK 23% 16% 24% 23% 26% 32% 21% 14% 21% 24% 32% 33%
Bad 16% 14% 15% 18% 15% 23% 15% 14% 16% 22% 14% 17%
Terrible 28% 32% 27% 30% 34% 23% 25% 33% 26% 42% 26% 30%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (997) (753) (476) (521) (224) (148) (429) (196) (702) (128) (114) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 20% 1% 17% 48% 2% 53% 15% 22% 23% 23% 13% 22% 18%
Good 12% 5% 10% 26% 5% 25% 11% 12% 19% 12% 14% 12% 11%
OK 23% 19% 29% 19% 11% 18% 28% 22% 15% 24% 25% 21% 26%
Bad 16% 22% 18% 6% 23% 3% 18% 17% 14% 12% 17% 18% 17%
Terrible 28% 52% 25% 1% 59% 1% 28% 27% 29% 29% 30% 27% 28%
Totals 99% 99% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%  100%

Unweighted N (997)  (330) (418)  (249)  (278) (295) (413) (276) (188) (217) (229) (394) (157




Daily Survey: Trump Tweets
October 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

5V. Trump Tweets October 7, 2019 — Unemployment Rate just dropped to 3.5%, the lowest in more that 50 years. Is that an impeachable event for
your President?
Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 27% 26% 18% 14% 13% 29% 29% 26% 3% 18% 16%
Good 10% 10% 9% 11% 10% 11% 10% 8% 11% 7% 11% 8%
OK 24% 18% 25% 24% 26% 33% 20% 20% 22% 26% 33% 29%
Bad 18% 18% 15% 20% 15% 17% 18% 20% 18% 21% 14% 12%
Terrible 26% 27% 25% 27% 35% 25% 23% 22% 22% 43% 24% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (993) (749) (474) (519) (223) (150) (425) (195) (700) (126) (113) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 22% 3% 21% 51% 3% 59% 17% 21% 30% 25% 21% 23% 16%
Good 10% 3% 12% 17% 2% 18% 9% 11% 15% 9% 10% 11% 9%
OK 24% 22% 27% 24% 16% 16% 30% 23% 16% 23% 25% 24% 26%
Bad 18% 25% 19% 5% 31% 4% 18% 20% 16% 18% 18% 16% 19%
Terrible 26% 47% 22% 3% 47% 3% 26% 25% 23% 24% 26% 25% 30%
Totals 100% 100% 101%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%  100%

Unweighted N (993)  (328)  (418)  (247)  (277)  (293)  (411) (275) (187) (215) (228) (393)  (157)




Daily Survey: Trump Tweets
October 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

5W. Trump Tweets October 7, 2019 — Gerry Baker of @WSJatLarge 'Do you think what you’ve seen rises to the level of impeachment?’ Ken Starr,
Clinton Special Prosecutor. 'l don’t?’
Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 23% 21% 15% 10% 10% 23% 26% 22% 0% 15% 11%
Good 10% 10% 10% 9% 9% 8% 11% 10% 11% 5% 7% 12%
OK 24% 18% 24% 25% 30% 32% 21% 15% 22% 22% 33% 33%
Bad 19% 17% 17% 20% 18% 22% 18% 16% 18% 27% 12% 17%
Terrible 30% 32% 28% 32% 33% 27% 27% 33% 27% 46% 31% 26%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 98% 99%
Unweighted N (991) (749) (472) (519) (222) (148) (426) (195) (699) (126) (113) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 1% 17% 44% 2% 50% 14% 19% 26% 20% 14% 20% 14%
Good 10% 2% 10% 20% 3% 21% 8% 11% 11% 10% 10% 10% 9%
OK 24% 17% 29% 26% 12% 21% 29% 24% 19% 23% 24% 23% 29%
Bad 19% 26% 19% 9% 25% 5% 19% 18% 17% 17% 22% 19% 15%
Terrible 30% 55% 25% 2% 58% 2% 30% 29% 27% 30% 29% 28% 34%
Totals 101% 101% 100%  101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100%  101%
Unweighted N (991) (328) (416) (247) (275) (294) (413) (272) (188) (216) (228) (390) (157)
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5X. Trump Tweets October 7, 2019 — Sleepy Eyes Chuck Todd of 'Meet the Press’ had a total meltdown in his interview with highly reaspected
Senator @RonJohnsonWI. Seems that a not very bright Chuck just wasn’t getting the answers he was looking for in order to make me look as
bad as possible. | did NOTHING wrong!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 22% 21% 14% 8% 12% 21% 26% 21% 2% 15% 9%
Good 8% 9% 10% 6% 9% 5% 10% 7% 9% 3% 9% 9%
OK 20% 15% 20% 21% 21% 31% 17% 13% 20% 13% 24% 31%
Bad 19% 17% 17% 21% 20% 23% 19% 14% 18% 28% 19% 17%
Terrible 35% 38% 33% 38% 42% 29% 32% 40% 32% 54% 33% 34%
Totals 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (995) (752) (475) (520) (223) (149) (426) (197) (701) (127) (113) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Great 17% 2% 17% 38% 2% 48% 14% 17% 22% 19% 14% 19% 16%
Good 8% 3% 7% 18% 1% 18% 6% 9% 1% 9% 7% 8% 9%
OK 20% 11% 26% 25% 7% 22% 22% 22% 17% 18% 25% 21% 17%
Bad 19% 21% 19% 17% 18% 11% 23% 16% 16% 18% 19% 19% 20%
Terrible 35% 64% 32% 2% 71% 2% 35% 35% 33% 35% 35% 34% 38%
Totals 99% 101% 101%  100% 99% 101% 100% 99% 99% 99% 100%  101%  100%

Unweighted N (995)  (329)  (416)  (250)  (276)  (294)  (412) (274) (189) (214) (228) (395)  (158)
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5Y. Trump Tweets October 7, 2019 — Join me at the Target Center in Minneapolis, Minnesota this Thursday, October 10th at 7:00pm! Tickets:
http://bit.ly/2lolcwx
Here are some comments Donald Trump made on Monday, October 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 25% 23% 17% 16% 13% 24% 24% 23% 2% 22% 13%
Good 12% 12% 10% 14% 10% 14% 13% 10% 13% 9% 9% 11%
OK 35% 30% 33% 36% 39% 39% 33% 30% 35% 31% 34% 42%
Bad 15% 14% 18% 12% 15% 17% 12% 18% 14% 24% 12% 13%
Terrible 18% 19% 16% 21% 20% 17% 18% 18% 15% 33% 24% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (990) (747) (475) (515) (222) (148) (428) (192) (698) (126) (112) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West

Great 20% 3% 17% 47% 2% 53% 14% 22% 30% 21% 19% 20% 20%
Good 12% 3% 11% 25% 4% 23% 10% 11% 14% 12% 12% 13% 10%
OK 35% 36% 41% 23% 33% 19% 38% 38% 27% 35% 35% 35% 34%
Bad 15% 22% 15% 4% 24% 2% 16% 15% 11% 12% 14% 16% 17%
Terrible 18% 35% 15% 1% 37% 2% 22% 14% 18% 20% 20% 16% 18%
Totals 100% 99% 99%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (990)  (326) (415) (249)  (274)  (293) (410) (275) (188) (214) (229) (390)  (157)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 30% 34% 36% 25% 22% 28% 35% 34% 33% 8% 32% 38%
Inappropriate 55% 56% 50% 60% 60% 51% 53% 58% 53% 79% 50% 40%
Not sure 15% 10% 14% 15% 18% 21% 12% 8% 13% 14% 18% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101%
Unweighted N (998) (753) (477) (521) (223) (149) (429) (197) (703) (128) (113) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 30% 7% 30% 63% 5% 71% 26% 32% 37% 35% 26% 31% 29%
Inappropriate 55% 89% 49% 19% 93% 13% 57% 55% 51% 52% 59% 55% 55%
Not sure 15% 4% 21% 18% 1% 16% 17% 14% 12% 13% 15% 14% 17%
Totals 100% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%  100% 101%

Unweighted N (998)  (330)  (419)  (249)  (278)  (294)  (414) (276) (188) (216) (229) (395)  (158)
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7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 33% 38% 39% 27% 29% 26% 37% 38% 37% 10% 30% 33%
No 50% 49% 46% 55% 49% 49% 50% 55% 46% 76% 50% 47%
Not sure 17% 12% 16% 18% 22% 26% 14% 7% 17% 14% 20% 20%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (752) (475) (521) (221) (149) (429) (197) (702) (127) (113) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 33% 10% 31% 66% 9% 74% 25% 36% 43% 37% 32% 33% 30%
No 50% 82% 45% 16% 84% 12% 57% 46% 45% 51% 48% 50% 54%
Not sure 17% 8% 23% 18% 7% 14% 18% 18% 11% 13% 20% 18% 16%
Totals 100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%  101%  100%
Unweighted N (996) (330) (417) (249) (277) (295) (414) (273) (189) (216) (228) (395) (157)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

October 7 - 8, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.294 to 2.739,
with a mean of one and a standard deviation of 0.432.

1000

+ 3.4% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

54 questions not reported.

You
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